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2. Znazornéte vznik chemické vazby a urcete typ vazby mezi:
a) dvéma atomy vodiku b) dvéma atomy fluoru ¢) atomem vodiku a chloru

d) dvéma atomy kysliku e) dv€ma atomy dusiku

3. Vyberte spravnou odpovéd’. Typ vazby je dan:
a) rozdilem
b) soucinem > elektronegativit atomi prvka tvoficich chemickou vazbu
¢) souctem

e

A) Dopliite nazev atomu nebo iontu zndzornéného
na obrazku: v obalu tak, aby model vyjadioval

®

Modely na obrazku naznacuiji kolik protonii obsahuje jadro a kolik elektronii je v elektronovych
vrstvach obalu atomu.

a) b) a) kation sodiku b) anion chioru

B) Do obréazku dopliite pocet proton(i v jadie a elektrony

a) kation sodiku b) anion chloru
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Dopliite tabutku. Dopliite tabulku.
Castice Podet Celkovy naboj Rozdil _ Typ Pfiklad
&astic elektronegativit : vazby slouceniny
proton(i | elektronii atomul vazanych prvki
atom K 0~ 0,4
kation K* polarni
atom F NaF
anion F-
N
2. Dopliite a barevné rozliSte znacky a vzorce: 3. Dopliite:
prvek/sloucenina znacfka/vzorec sloucenina gf‘fvg‘ ggﬁ:g
Dva atomy siry ALO,
Molekula siry z 8 atomd CaCoO,
Atom vodiku H,O
Dvé molekuly vodiku NaOH
Molekula oxidu uhli¢itého NH,
Dvé molekuly kyseliny sirové CO,

IONTY

1. Dopliite postup vzniku uvedenych ionti:
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2. Oznacte spravnou odpovéd’:

a) je Castice, nesouci zaporny elektricky ndboj
b) vznika z elektroneutralniho atomu pfijetim protonu
¢) vznika z elektroneutralniho atomu ztratou elektronu

A) vznika z elektroneutralniho atomu ztratou elektronu
B) vzniké z elektroneutralniho atomu pfijetim elektronu
C) je &astice, nesouci kladny elektricky naboj

4. NapiSte, jak vzniknou tyto ionty:

3. Dokreslete do obrazku spravny
pocet protonii a elektronu tak,
aby vznikl ion N*.,
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